Exercice 1

Interrogation de mathématigues II

3 points

Simplifier les expressions suivantes :

A=3x4xx B:ax(3+2) C=4+3xa
A= 11N B=q(3+1) = 54 C=it+ 3o
D=ax2-3xb E=axa-3 F=2xax4xa
D= & -3b E=a'-3 Fo taxbha = $&
Exercice 2 4 points
Développer et réduire les expressions suivantes :
A:Zx(x+3) B:3(4—y) C=(6+2x)><4 D:3,2(b—10)
oz T r1¥3 B = 3xh~ Y ¢ = £xlb t2xxk D:?{?xb—@?xm
= 1 +é 2= 11-3y C= 24 +8x 13:3,2.))——31
Exercice 3 4 points
Factoriser les expressions suivantes :
E=2xa+2xb F=3ab-2a G =6a-3ab H=12+6b
€< 1(a+h) F=a(3b-1) G = xda-3ab| [{ = €x24+6b
6=3a(2°5) |y =g(2+b)
Exercice 4 2 points
1. On donne E =2(x+5). Calculer E :
Pour x=0 Pour x=3
E= 2 (0ts) E= 2(34-5))
2% 9
E= x5 €=40 E= A4

2. On donne F =ab—a+b . Calculer F':

Pour a=0 et b=3 Pour a=2 et b=5
F= oxt-0+3 F= xs-214f
F= 0143 F= A0- 245
F= 3 F= |3




Exercice 5

4 points

On considére le programme de calcul suivant :

Ajouter 3

Enlever 6

Choisir un nombre
Calculer le double du résultat

Afficher le résultat obtenu

1. Effectuer ce programme pour le nombre 5

2. Effectuer ce programme pour le nombre 2,5

e 5 e 2,5

e $13c¢ o 2,54375%5
¢ gwic=ld o 5 Sx2=It
e l¢-d=tlu o I-6=5

e 10 s S

3. Que remarque-t-on ?

bn  wmaigee Qut b wwltat

ob dpanlf

()H’zm m}’ 4 C[;méé( &4 mﬁmé&

4. Choisir x comme nombre de départ et
simplifier I’expression obtenue.

e X

e X13

o 2(xt3)= 1ntt

e 1XIE-E = 1
T

Exercice 6

3 points

En utilisant une distributivité, calculer :

43x101= (3 = flooé1)
= U3»ive § U3 x(
= U300+ 43
= 434>

25x99= 7§ x (400 - 4]
= VS>"Tee — 25% i
= 75¢0 ~2%
= 24%5

5 éme




